

# A Fidesz hazavonzaná az offshore vagyont

Egy tegnap benyújtott, Rogán Antal és Lázár János polgármesterek által jegyzett, a költségvetést megalapozó törvényekhez kapcsolódó módosító értelmében több csatornán is hazacsábítaná a kormány a külföldön parkoltatott vagyont. Az indoklás szerint az államnak szüksége van minden bevételre. Jóllehet kedvezményes adókulcsot nem ígér a javaslat, ám azt igen, hogy a hazahozott vagyontokkal kapcsolatban nem tesz fel kérdéseket az adóhatóság – csak a jövőre érvényben lévő 16 százalékos személyi jövedelemadót kell megfizetni.

A módosító szerint akkor alkalmazható az amnesztia, ha az inkriminált jövedelem a magánszemély vagy közeli hozzátartozója, élettársa nevében lévő külföldi bank-, értékpapír- vagy biztosítási számlán volt 2010. október 31-én. Utólag tehát nem lehet például Ausztriába menteni az adózatlan vagyont. Ha valaki a hazahozatal mellett dönt, azt a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete által kijelölt pénzügyhatóságnak kell nyilatkoznia arról, hogy a bank az ügyfél adatait titokban tartva levonja és megfizeti az adót. Ezt követően egy igazolást is kiállít, amelyet az adóhatóság egy későbbi ellenőrzés során köteles elfogadni, s a szóban forgó összeg eredetéről kérdéseket nem tehet fel – ez alól az jelent kivételt, ha nem adóügyeket, számvitelt érintő bűncselekményből származik a pénz.

Nemcsak a külföldi bankszámlákon lévő vagyont szeretnék azonban a határon belül tudni. A javaslat másik pontja szerint arra is lesz lehetőség, hogy a magánszemélyek a tulajdonukban lévő offshore cégeket kiiktassák. Vagyis ha egy magyarországi vállalkozás tulajdonosa offshore cég, az offshore cég mögött álló magánszemély megvásárolhatja annak magyarországi társaság-



► A korábbi adóamnesztiát célzó akciók nem váltották be a reményeket. Hiába ígért tízszázalékos adókulcsot az előző kormány javaslata, a kimenekített pénzek nem folytak vissza. Ennek hátterében az állhat szakértők szerint, hogy az érintettek nem hitték el, hogy később nem szállnak majd rájuk a hatóságok. Kérdés, a betérjesztett javaslatban – főleg a kormány bevételek után – mennyire bíznak majd.

ban lévő részesedését. Praktikusán a saját maga által működtetett offshore cég részesedését megvásárolva itthon mutatja majd ki a cég esetleges eredményét, s itt is fizet majd adót.

A módosító szerint a hatóság nem vizsgálhatja majd, hogy a részesedéscsere piaci áron valósult-e meg – vagyis akár egy forint is lehet vételár –, s az offshore cég bevételeiről szóló megállapodás nem minősülhet színlelt szerződésnek. Ugyanakkor nem lehet abban gondolkodni, hogy mesterségesen hatalmas összegek lesznek kipumpálhatók részesedéscsere címén, mert a vételár eredetével el kell tudni számolni. Az ügyletet be kell jelenteni az adóhatóságnak, s a részesedéscsere dokumentumokkal is igazolni kell.

F. SZABÓ EMESE

# Új úticsomaggal megy Moszkvába Orbán

A Mol kisebbségi részvénytársaság ügyén állhat vagy bukhat Orbán Viktor miniszterelnök oroszországi látogatása. A Napi Gazdaság értesülései szerint ha a magyar miniszterelnök mai látogatása során sikerül megoldást találni a Szurgutnyeftyegaz húsztízszázalékos részvénytársaságjára, akkor a többi még függő kérdésben – Malév, EMFESZ, Panrusgaz – is előrehaladás érhető el Putyin miniszterelnökkel. Szakértők szerint azonban erre kevés esély kínálkozik, mert az oroszok ragaszkodnak az orosz olajcég teljes körű tulajdonosi jogaihoz, a magyarok pedig ahhoz, hogy valamilyen formában ki- vagy megvásárolják a Mol egyik nagytulajdonosának számító céget.

Ez utóbbi eléréséhez Orbán útipoggyászában új ajánlat is lapul. A már ismertek – paksi atomerőmű bővítése, magyarországi gáztárolók egy részének átengedése – mellett a legfontosabb, hogy Putyin európai kereske-

## ADÓSSÁGCSERE SEGÍTENE A MALÉVON

► A Malév-ügy megoldását segítheti az Orbán-úticsomag másik eleme, amelynek értelmében adósságcsere keretében sorolt. A Vnyesekonombank tulajdonában lévő Dunaferri ugyanis jelentős hitelt vett fel magyar bankoktól – elsősorban az OTP-től –, a Malév pedig jelentős összegekkel tartozik a résztulajdonos Vnyesekonombanknak. E kettő cseréje tiszta helyzetet eredményezne: a Malév tartozna a magyar bankoknak, a Dunaferri pedig a Vnyesekonombanknak. Innen már csak egy lépés a kilencvenes évek végének „Malév-fordulata”: akkor az OTP és az MKB közös cége birtokolta az Alitálitól visszavásárolt légitársaságot.

delmi hídfőállást építhetne ki Magyarországon. Ehhez Záhonytól egészen Dunaújvárosig építenék ki a széles nyomtávú vasútvonalat, amelynek végállomásán egy többfunkciós logisztikai központ épülne. A vízi, közúti, vasúti közlekedést összefogó új közlekedési rendszer egy légi csomóponttal egészülne ki, ennek helyszíne Mezőkövesd egykori szovjet katonai bázisa, amelynek fejlesztésében a hírek szerint Demján Sándor, illetve a mögötte álló cégek is részt vállalnának. A becslések szerint négy milliárd dolláros fejlesztésbe egyes értesülések szerint az orosz államvasutat is bevonják, mivel az a beruházás tekintélyes részét is kész finanszírozni. A megvalósítás előkészítése egy-másfél évet vesz igénybe és viszonylag gyorsan, két-három év alatt be lehetne fejezni a paksi atomerőművi bővítés után legnagyobb számú projektet.

SZAKONYI PÉTER

## Fellegi dönt a gázárakról

Tegnap fogadta el az országgyűlés – az új gázárszabályozás bevezetésének első lépéseként – a földgáz biztonsági készletezéséről, illetve a földgázellátásról szóló törvényeket módosító javaslatot, amelyet a fideszes Rogán Antal nyújtott be. E szerint a hazai és import földgázforrások árát – az egyetemes szolgáltatásban felhasznált mennyiségig – a Magyar Energia Hivatal (MEH) előkészítését követően a miniszter rendeletben állapítja meg. A módosító javaslat indoklása szerint hatósági árra azért van szükség,

► A Portfolio.hu úgy tudja, hogy az E.On vasárnap válságtanácskozást tartott, mivel a társaság – korábbi közüzemi nagykereskedőként – kellemetlen helyzetbe kerül a törvény módosításával: nála jelentkeznek majd a termékből eredő kockázatok. A portál szerint a változás nem kedvez a legnagyobb hazai gáztermelő Molnak sem, a rendeleti ár ugyanis vélhetően a jelenleginél alacsonyabb lesz.

Az új szabályozás a MEH ellenőrzési és szankcionálási jogkörének bővítésével gátolná, hogy a szolgáltatók vagy a kereskedők a fogyasztókra hárítsák a szektorra kivetett különadó terhét. A jövőben Fellegi Tamás, fejlesztési miniszter határozhatja meg a biztonsági földgázraktárak nagyságát is, 600 millió és – a jelenlegi törvényi előírás szerinti – 1,2 milliárd köbméter között. A tárolóból esetlegesen felszabaduló (a jelenlegi árszintnél olcsóbb) készlet mérsékelheti a fogyasztói árakat. Az értékesítési vagy beszerzési kötelezettséget, illetve a ki- és betárolási kapacitásokat, az értékesítés módját és a minimális eladási árat is a szakminiszter határozza majd meg. Az érintetteknek három napjuk lesz meglévő szerződéseik módosítására.

LESZÁK TAMÁS

## ÚJ EIB-HITELT KAP MAGYARORSZÁG

Az EIB Közép- és Kelet-Európáért felelős alelnöke, Anton Rop 235 millió euróról szóló (65 milliárd forint) két hitelszerződést írt alá Matolcsy György nemzetgazdasági miniszterrel. Az egyik szerződés értéke 150 millió euró, amely az uniós regionális operatív programok keretében megvalósuló beruházásokhoz előírt magyar önrész fedezetére szolgál. További 85 millió euró fordítható több egyetem meglévő épületeinek, kutatási eszközeinek felújítására, valamint a k+f tevékenységgel összefüggő bér jellegű kiadások finanszírozására 2010–2013-ban.

## JÖN A SZÉCHENYI PIHENŐ KÁRTYA

Várhatóan már a jövő szezonban használható lesz a Széchenyi Pihenő Kártya, amelyet szálláshely- és egészségmegőrző szolgáltatásoknál, valamint a vendéglátásban lehet használni – jelentette be Horváth Endre turizmusért is felelős gazdaságfejlesztési helyettes államtitkár. A kártyáról szóló kormányrendelet napokon belül elkészült. A kártya 300 ezer forintig lesz adható a munkavállalóknak. A rendszer üzemeltetésére 1,5 százalékos jutalékot számítanak fel. A minisztérium számításai szerint a kártya 30-34 százalékos keresletnövekedést generál.

A HELKAMA FORSTE Hűtőipari és Kereskedelmi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság „cs. a.” (székhelye: 2890 Tata, Faller J. utca 3-5.; cg.: 11-09-001580) („Társaság”) a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény 12. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően közzéteszi, hogy a Társasággal szemben a Komárom-Esztergom Megyei Bíróság 5. Cspk. 11-10-000003/11. számon hozott Végzésével csődeljárást rendelt el.

A Végzés közzétételének napja: 2010. november 23. napja.

A Társaság felhívja a hitelezőit, hogy a Társasággal szemben fennálló követelését a Végzés közzétételétől számított 30 napon belül, illetve a 2010. november 23-át követően keletkezett követeléseit pedig 3 munkanapon belül jelentse be a Társaságnak és a Bíróságnak a Bíróság által kijelölt vagyonfelügyelőnek, valamint csatolja a követelését alátámasztó okiratokat.

A Vagyonfelügyelő neve: EC-CONT Gazdaság-ellenőrző és Vagyonértékelő Korlátolt Felelősségű Társaság (címe: 8900 Zalaegerszeg, Ady Endre utca 4.). A Társaság tájékoztatja, hogy amennyiben követelését a fenti határidőn belül nem jelenti be, a követelés nyilvántartásba vételére nem kerül sor.

A követelés nyilvántartásba vételének feltétele az is, hogy annak 1%-át – de legalább 5.000.- forintot és legfeljebb 100.000.- forintot – nyilvántartásba vételi díjként befizessen a Vagyonfelügyelő alábbi számú pénzforgalmi számlájára [12072507-00102313-00300003].

Budapest, 2010. november 24.

Tisztelettel: HELKAMA FORSTE Kft. „cs. a.”

70 hektár jól termő baranyai földterület eladó, csak befektetőknek, tovább művelés megoldott.

baranyaaranya@citromail.hu

30/7174737

A Budapesti Corvinus Egyetem hallgatói és a Rudas Közgazdasági Szakközépiskola diákjai a CIB Bank Zrt. támogatása révén olvassák lapunkat.

A Széchenyi István Egyetem Kautz Gyula Gazdaságtudományi Karának hallgatói a K&H Közgazdaszképzésért Alapítvány támogatása révén olvassák lapunkat.

## Egy jó partira vágyik?

Legyen Ön a nyerő patikakártya!

KÖZKÍVÁNATRA meghosszabbítva december 31-ig!

www.patikapenztar.hu



„Azt mondják, hogy a motiváció hatása nem tart sokáig. Nos, a zuhanyozásé sem. Ezért javasoljuk napi rendszerességgel.”  
Zig Ziglar, amerikai író, motivációs szakértő

Sodexo Akadémia 2010  
DOLGOZÓI MOTIVÁCIÓ  
MINDENNAP

Időpont: 2010. december 9. | Helyszín: Material Event Center  
További információ és részletes program: [www.sodexo.hu](http://www.sodexo.hu)

EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNERÜNK: AON Hewitt

MÉDIATÁMOGATÓK: jobline.hu

napi gazdaság  
www.napi.hu